

李克强出席同英国工商界代表视频对话会

新华社北京7月6日电国务院总理李克强7月6日下午在中南海紫光阁同英国工商界代表举行视频对话会，围绕中英关系与务实合作、新冠肺炎疫情、应对气候变化、优化营商环境、深化服务贸易合作、促进人文交流等议题进行对话交流。标准人寿、帝亚吉欧、怡和、阿斯利康、沃博联、英国石油、力拓集团、捷豹路虎、高伟绅律师事务所、施罗德集团、伦敦大学学院、英国48家集团俱乐部等30多家跨国公司和知名机构负责人出席。

李克强表示，当前国际形势依然存在诸多不确定、不稳定因素。中英作为联合国安理会常任理事国和世界主要经济体，是维护世界和平、推动共同发展、捍卫多边贸易体系的重要力量。一个稳定的中英关系有助于维护全球性挑战，增进双方人民福祉。我们愿同英方巩固互信，相互尊重、求同存异，深化互利共赢合作，通过平等对话积累共识、化解分歧，推动中英关系健康稳定发展。

李克强指出，人类是休戚与共的命运共同体，国际社会只有加强团结合作才能最终战胜新冠肺炎疫情。中英都是最早投入疫苗研发和生产的国家。中方坚持疫苗作为全球公共产品的属性，同多国开展了疫苗相关合作，愿同各方继续加强交流，特别是在变异病毒等方面共享科研成果，为全球战胜疫情提供加速度。

李克强强调，中方高度重视应对气候变化。习近平主席宣布中国力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和，这是我们现代化进程的必由之路。作为世界最大发展中国家，中国要在本世纪中叶实现现代化、让中国人民过上幸福生活的过程中实现低碳绿色发展，任务十分艰巨，我们将为此付出艰苦卓绝的努力。希望双方进一步加强清洁能源等领域合作，在保护知识产权的基础上扩大绿色技术合作，共同应对气候变化。

李克强表示，改革开放是中国的基本国策，将持续坚定不移推进。中国的制造业已经全面开放，服务业正在有序开放，开放的大门会越开越大。我们在构建新发展格局的进程中，将继续致力于打造市场化、法治化、国际化营商环境，对包括外企在内的各类市场主体一视同仁，欢迎更多外资进入中国。也希望英方为中国企业赴英投资兴业提供公平、公正、非歧视的营商环境。

李克强说，中英都拥有悠久历史和灿烂文化，两国人民交往历史悠久。希望双方继续秉持相互尊重、开放包容、兼收并蓄的理念，共同维护人类文明的多样性，促进

色发展，任务十分艰巨，我们将为此付出艰苦卓绝的努力。希望双方进一步加强清洁能源等领域合作，在保护知识产权的基础上扩大绿色技术合作，共同应对气候变化。

李克强表示，改革开放是中国的基本国策，将持续坚定不移推进。中国的制造业已经全面开放，服务业正在有序开放，开放的大门会越开越大。我们在构建新发展格局的进程中，将继续致力于打造市场化、法治化、国际化营商环境，对包括外企在内的各类市场主体一视同仁，欢迎更多外资进入中国。也希望英方为中国企业赴英投资兴业提供公平、公正、非歧视的营商环境。

李克强说，中英都拥有悠久历史和灿烂文化，两国人民交往历史悠久。希望双方继续秉持相互尊重、开放包容、兼收并蓄的理念，共同维护人类文明的多样性，促进

多姿多彩的世界文明发展。李克强勉励两国社会各界加强交往与沟通，增进人民之间的认知和理解，为两国关系发展积累积极因素。

与会英方人士对两国经贸关系蓬勃发展感到满意，表示中国是英国重要经贸伙伴，英国工商界高度重视中国市场，对中国发展充满信心，两国在金融、服务、农业、医疗、教育、制造业、基础设施等领域合作有巨大双赢空间。英工商界期待进一步加强对华贸易和投资关系，深化务实领域合作，推动英中总体关系发展。

此次对话会以“增强互信、拓展合作、共谋发展”为主题，由中国贸促会和英中贸易协会共同主办。英中贸协执行会长詹诚信勋爵、主席古沛勤爵士分别发言和主持。

王毅、何立峰出席上述活动。

韩正在山东调研强调完整准确全面贯彻新发展理念

加强生态保护加大科技创新 推动高质量发展取得新进展

新华社济南7月6日电 7月5日至6日，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正先后在山东东营、济南调研。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加强生态保护治理，加大科技创新力度，推动高质量发展取得新进展。

韩正前往黄河三角洲国家级自然保护区考察，在大汶流湿地恢复区，了解自然保护区基本情况、湿地生态系统修复和黄河口国家公园建设推进情况；在天然柳林木栈道，考察自然保护区生态补水等情况。韩正对黄河三

角洲湿地生态系统修复、生物多样性保护等方面的工作给予肯定。他强调，要尊重自然、尊重科学，加强黄河三角洲湿地和鸟类保护，减少人类活动对鸟类的影响，提高鸟类栖息地生境质量。一些外来物种对生物多样性造成严重危害，要积极探索治理办法，认真总结评估经验，做好互花米草等重大有害生物防控，筑牢黄河口生物多样性根基。

韩正来到黄河岸边，调研黄河三角洲演变、水沙关系、黄河流路变迁和治理情况。他强调，要深入研究论证黄河水沙关系演变态势，合理调控水沙关系，确保黄河沿岸安全。

在黄河三角洲现代农业技术创新中心，韩正考察了盐碱地生态保护和综合利用情况。他指出，生物农业和盐碱地农业的技术研发及应用前景广阔，要加强长期跟踪，做好科学验证，条件成熟后加快产业化推广，把科研成果转化到广阔大地。

韩正走进稀土催化产业园，详细考察稀土催化关键技术研发、科技成果转化等有关情况；前往山东产业技术研究院高科技创新园，了解园区建设情况；来到中国重汽章丘工业园、济南二机床集团有限公司，考察企业生产运营和技术研发情况。韩正强调，要

坚持创新驱动发展，加快补齐关键核心技术短板，推动科技成果转化应用。科技创新要坚持“三个面向”，紧密结合市场需求，经过产业化检验，提高应用化水平。要加大基础研发投入，完善财政科技经费投入体制，改进科技项目组织管理方式，提高科研投入效益。要做好顶层设计，加强科技资源统筹，防止各地重复布局、重复建设。要加快走出去步伐，推动更多中国装备走出国门，更好参与国际合作和竞争。国有企业要聚焦主业，提升技术创新能力，努力做强做优做大。

新华社北京7月6日电(记者梅常伟)中央军委6日上午组织专题学习，深入学习领会习主席在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，联系军队实际研究贯彻落实措施。

会议指出，习主席“七一”重要讲话，立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点，跨越时空、气势恢宏，洞察历史、指引未来，是一篇马克思主义纲领性文献。政治上，庄严宣告实现第一个百年奋斗目标，宣示实现中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程；理论上，深刻归结党团结带领人民奋斗、牺牲、创造的主题，鲜明提出伟大建党精神，深刻揭示以史为鉴、开创未来的根本要求，科学回答了我们党为什么能够成功、未来怎样才能继续成功的重大命题；实践上，定格党的奋斗历程和伟大成就，开启更加恢宏的新征程新赶考，激励鼓舞全党全军全国各族人民乘风破浪、一往无前。全军要深刻把握伟大宣言昭示的军队使命、新的进军面临的挑战博弈、强国复兴需要的战略支撑、统帅号令蕴含的期许重托，更深沉、更内在、更自觉地学习理解讲话精神。

会议要求，全军各级要按照党中央和中央军委统一部署，把学习贯彻习主席“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务，坚持标准更高、走在前列，迅速兴起学习贯彻高潮，推动讲话精神全面落实，务求取得扎实成效。

会议强调，学习贯彻习主席“七一”重要讲话精神，要扭住举旗铸魂这个根本，在深学深悟中看齐追随，在对比鉴别中坚定信念，在内化转化中立牢指导，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者。要把握初心使命这个红线，继承发扬伟大建党精神，深植红色血脉之根，恪守爱民为民之本，尽好实干担当之责，加快国防和军队现代化，以奋斗奋进奋发求强军必成。要聚焦备战打仗这个落点，在军事斗争实践中强化斗争精神、锤炼硬核实力，以更强大的能力、更可靠的手段捍卫国家主权、安全、发展利益，用实际行动担负起党和人民的重任。要突出党的建设这个关键，狠抓制度落实，狠抓队伍建设，狠抓正风肃纪，以勇于自我革命的坚定决心，以全面从严治党永远在路上的政治自觉，把各级党组织搞坚强搞过硬，为开创强军事业新局面提供坚强政治保证。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持专题学习并讲话，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠参加学习并讲话，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加学习讨论。军委机关各部门主要领导列席会议。

3.84亿辆 4.69亿人

全国机动车和驾驶人最新数据发布

新华社北京7月6日电(记者任沁沁)据公安部统计，截至2021年6月，全国机动车保有量达3.84亿辆，其中汽车2.92亿辆；机动车驾驶人4.69亿人，其中汽车驾驶人4.31亿人。2021年上半年全国新注册登记机动车1871万辆，新领证驾驶人1390万人。

2021年上半年，全国新注册登记机动车1871万辆，与去年同期相比增加457万辆，增长32.33%，创同期历史新高。汽车新注册登记1414万辆，与去年同期相比增加372.5万辆，增长35.76%。摩托车新注册登记426万辆，与去年同期相比增加93.2万辆，增长28.02%。

截至6月底，全国新能源汽车保有量达603万辆，占汽车总量的2.06%。上半年新注册登记新能源汽车110.3万辆，与去年同期相比增加77.4万辆，增长234.92%，创历史新高。新能源汽车新注册登记量占汽车新注册登记量的7.8%。

全国有74个城市汽车保有量超过100万辆，同比增加5个城市，33个城市超过200万辆，18个城市超过300万辆。其中，北京汽车保有量超过600万辆，成都、重庆汽车保有量超过500万辆，苏州、上海、郑州汽车保有量超过400万辆。

全国机动车驾驶人数量达4.69亿人，其中，汽车驾驶人数量为4.31亿人，占驾驶人总数的92.00%。2021年上半年，全国新领证驾驶人数量1390万人，与去年同期相比增加662万人，增长90.93%。其中60岁以上的驾驶人1657万人，与去年同期相比增加233万人，增长16.36%。

为做好常态化疫情防控工作，各地公安交警部门继续大力推行31项交管业务“足不出户”网上办。网上办理车辆和驾驶证业务4445万次，同比增长92.99%。

以奋斗奋进奋发求强军必成

中央军委组织专题学习 学习贯彻习主席“七一”重要讲话精神



渔旅融合助力乡村振兴

7月1日拍摄的霞浦县溪南镇七星海域深水网箱养殖区内的渔排民宿(无人机照片)。近年来，福建省霞浦县在开展海上养殖综合整治、促进海洋经济转型升级和海洋环境持续优化的基础上，抓住海洋养殖、全域旅游两个富民产业，探索渔旅融合发展新模式。新华社记者姜克红摄

三大粮食作物完全成本保险和种植收入保险 将覆盖13个粮食主产省份的产粮大县

新华社北京7月6日电(记者申铖、王雨萧)财政部副部长邹加怡6日表示，我国将在13个粮食主产省份的产粮大县，针对稻谷、小麦、玉米三大粮食作物，开展完全成本保险和种植收入保险试点。

在当日举行的国务院政策例行吹风会上，邹加怡介绍，完全成本保险覆盖农业生产的总成本，包括了直接物化成本、土地和人工成本，主要功能是弥补主要自然灾害、重大病虫害等导致的损失；种植收入保险主要覆盖农业种植收入因价格和产量波动而导致的损失。

“前期我们主要是在6个省的产粮大县开展试点，这次要逐步扩大到13个粮食主产省份的所有产粮大县。”邹加怡说，政策实施将分两步：2021年覆盖实施地区约60%的产粮大县，预计达500个；2022年

实现13个粮食主产省份产粮大县全覆盖。

财政部金融司司长王克冰表示，财政部门将加大监督力度，发挥财政部各地监管局的作用，加强保费补贴资金审核、资金使用、绩效评价等工作。此外，还将请审计部门加大监督检查，遇到虚假理赔、套取补贴等问题，发现一起、查处一起。

“下一步，财政部将贯彻落实党中央、国务院决策部署，从制度、政策、资金等方面持续支持农业保险高质量发展，稳妥推进扩大政策实施的范围，让更多的农户得到实惠。”邹加怡说。

重拳整治电信诈骗！工信部全力推进“断卡”等行动

新华社北京7月6日电(记者张辛欣)工信部6日发布消息称，自2021年5月以来，首批依法关停公安机关通报的涉案电话卡6055张，处置涉案关联互联网账号18552个。工信部将加大工作力度，持续深化

防范治理电信网络诈骗各项工作，全力推进“断卡”等行动。

工信部近期集中对公安机关通报的涉案电话卡6055张，处置涉案关联互联网账号18552个。工信部将加大工作力度，持续深化

数据显示，自2021年5月以来，首批依法关停公安机关通报的涉案电话卡6055张，组织对1536.17万张“睡眠卡”等高风险电话卡进行了二次实人认证和处置，有力打击了各类违规办卡等行为。

工信部将进一步加大工作力度，持续深化防范治理电信网络诈骗各项工作，全力推进“断卡”、互联网反诈、短信预警等重点事项，推动形成“标本兼治、协同联动”长效机制。